

Игровой тренинг «Играем с пальчиками - развиваем речь!»

Взаимосвязь тонкой (пальцевой) моторики и речевого развития известна уже давно. Ведь как отмечал великий педагог В.И. Сухомлинский «Источники творческих способностей и дарования детей – на кончиках их пальцев». До тех пор пока движения пальцев не станут свободными, развития речи добиться не удастся. Умение работать пальчиками приходит к малышам не сразу, поэтому задача родителей - превратить обучение в увлекательную игру, которая непременно понравится вашему ребенку! Сегодня на игровом практикуме «Играем с па» родителям были предложены разнообразные пальчиковые игры, которые не потребуют никаких финансовых затрат, а очень эмоциональны, увлекательны. Марина Владимировна предложила поиграть вместе, на несколько минут побыть детьми, окунуться в прекрасное время – детство. Это инсценировка каких – либо рифмованных историй, сказок, коротких стихов, потешек при помощи рук. Помните, что, развивая тонкую моторику, Вы не только продвинете развитие своего ребенка вперед, но и сможете быстрее преодолеть отклонения, возникшие в речевом развитии ребенка.

